

吸引少数族裔和女性等群体的选票

多种族背景的她成为拜登竞选搭档

已锁定美国民主党总统候选人提名的前副总统拜登11日提名联邦参议员卡玛拉·哈里斯为民主党副总统候选人。这是美国历史上首次有黑人和亚裔血统的女性获得美国主要政党的副总统候选人提名。

美国专家指出,综合考虑当前的政治环境和选战形势后,拜登选择哈里斯作为竞选搭档,希望借助她来为竞选注入更多活力,并吸引少数族裔和女性等群体的选票。

巴马政府时期美国国家安全事务助理苏珊·赖斯,曾角逐民主党总统候选人提名的马萨诸塞州联邦参议员伊丽莎白·沃伦,以及因抗疫工作而受到关注的密歇根州州长格蕾琴·惠特默。

拜登的决定得到各路民主党人的支持。拜登的老搭档、前总统奥巴马称赞拜登的选择并对哈里斯的能力和为人表示认可。民主党内进步派阵营的佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯也表示将大力支持拜登和哈里斯。

民主党总统预选。在很长一段时间,她被各方视为最有力的民主党总统竞选人之一,但高曝光度没能转化成助选的“燃料”,她最终因为资金短缺在2019年底宣布退选。

值得一提的是,在2019年夏天的一场民主党预选辩论会上,哈里斯曾质疑拜登作为联邦参议员时在种族问题上的立法记录,拜登严词回应,火药味十足,成为当时的新闻“头条”,哈里斯也被冠上“野心勃勃”的帽子。不过,二人很快“冰释前嫌”。今年3月,哈里斯宣布支持拜登竞选总统,并开始积极为他助选。

活动,还触发对种族问题的全面反思。美国布鲁金斯学会高级研究员达雷尔·韦斯特说,哈里斯受黑人、女性、移民等重要群体尊重,能够给拜登的竞选活动带来实打实的帮助。同时,哈里斯曾长期在司法体系任职,拥有丰富法律经验。在弗洛伊德之死引发的抗议浪潮中,哈里斯在民权和刑事司法体系改革方面的表态受到许多民主党选民好评。

第三,拜登今年11月20日将年满78岁,如果赢得大选,他将成为上台时年龄最大的美国总统。而哈里斯现在才55岁,她不仅能够给拜登的竞选活动注入更多活力,还能提升拜登的竞选形象,对冲对手对他执政班底稳定性的质疑。

此外,哈里斯言辞犀利,擅长辩论,熟悉总统竞选活动的内容和节奏,知道如何应对来自媒体和对手的质疑与批评。作为副总统候选人,哈里斯很快就要面对的一大任务就是在定于10月初在犹他州盐湖城举行的副总统电视辩论会上对阵现任美国副总统彭斯。

《芝加哥论坛报》载文认为,通过选择哈里斯,拜登向选民展现了一种历史感——他曾经是第一位黑人总统共事的副总统,如果这次当选又将与第一位黑人副总统和第一位女性副总统共事。

新华社记者 孙丁 徐剑梅 邓仙来 (新华社华盛顿8月11日电)

因新冠疫情向公众关闭5个月后 联合国总部推出虚拟游览项目

新华社联合国8月11日电(记者 尚绪谦)在纽约联合国总部因新冠疫情向公众关闭5个月后,联合国自11日起推出虚拟游览项目,使世界各地的游客足不出户就可以实时领略纽约联合国总部的风采。

联合国游客服务处11日发表新闻公报说,这一虚拟游览项目目前仅针对团组,不仅提供不同语种的导游带领游客进行虚拟游览,游客还可以邀请联合国事务专家进行专题讲解。

据联合国游客中心网站提供的

信息,每个团组人数限定为20至30人,60分钟虚拟观光费用为200美元,90至120分钟虚拟观光加专家讲解费用为300美元。

为应对新冠疫情,纽约联合国总部从3月10日起暂停对公众开放,所有游客观光活动也暂时中止。据联合国游客中心网站介绍,疫情发生前,官方经营的游客观光活动每年吸引来自世界各地的游客约100万人次。纽约联合国总部的游客观光活动同样以团组形式进行,一张成人票价为22美元。

新冠疫情对全球青年教育产生严重影响

新华社日内瓦8月11日电(记者 陈俊侠)国际劳工组织11日发布公报说,全球超过70%正在上学或产学结合的青年因新冠疫情受到不利影响,65%的青年表示自疫情发生以来学习时长有所减少。

国际劳工组织当天发布的关于新冠疫情对青年影响的报告显示,疫情期间大部分青年的学习从线下转为线上和远程,他们中的半数人认为学业将延缓,9%的人则认为学业可能半途而废。

公报认为,疫情对低收入国家青年的教育影响更为严重,因为高

收入国家65%的青年有条件接受视频教学,而低收入国家仅有18%的青年能够长期在线学习。

据国际劳工组织统计,自疫情暴发以来,全球六分之一青年不得不停止工作。在继续工作的青年中,42%收入有所下降。此外,38%的青年对未来职业前景感到不确定。

国际劳工组织总干事盖伊·莱德在公报中表示:“疫情给青年带来多重影响,不仅破坏了他们的工作和就业前景,也打乱了教育和培训,对他们的心理健康造成严重影响。我们不能袖手旁观。”

法国拟进一步扩大强制佩戴口罩范围

新华社巴黎8月11日电(记者 唐霁)法国总理卡斯泰11日在南部城市蒙彼利埃视察时表示,鉴于法国疫情出现恶化趋势,必须进一步扩大在公共场所强制佩戴口罩的范围,并将禁止超过5000人聚集的规定延长至10月30日。

当天,法国总统马克龙在南部布雷冈松堡的总统避暑官邸主持了关于应对新冠疫情和尼日尔袭击事件的视频国防会议。会议结束后,马克龙在推特上发文称“疫情不会休战”,他要求法国人遵守卫生防疫规定,保持警惕。

卡斯泰会后在视察蒙彼利埃医疗中心时说,最近两周法国新冠疫情出现恶化趋势,每天的确诊病

例、住院病例和重症患者数都有较大增长。为此,他要求各省省长最大可能扩大在公共场所强制佩戴口罩的范围,还要求劳工部长和财政部长研究尽可能让民众在所有工作场所都佩戴口罩的问题。

卡斯泰提醒法国国民众面对疫情不能松懈,要保持高度警惕。他说,强化这些措施的目的是避免重启“封城”措施。他承诺将改善病毒检测系统,及时筛查,提高隔离措施的有效性。

根据法国卫生部11日发布的统计数字,法国24小时内新增新冠确诊病例1397例,累计204172例;新增死亡病例15例,累计30354例;累计治愈82836例。

蒙古国卫生部证实 该国一男子死于鼠疫

新华社乌兰巴托8月12日电(记者 阿斯钢)蒙古国卫生部在12日举行的新闻例会上证实,该国西部科布多省一名42岁男子11日晚死于鼠疫。

蒙古国卫生部公共关系和监测司司长娜仁格日乐介绍,这名男子生前曾购买两只旱獭并对其剥皮,可能因此感染鼠疫。

娜仁格日乐呼吁民众不要猎捕旱獭,也不要购买和食用旱獭肉,以

防鼠疫蔓延。在蒙古国猎捕旱獭属违法行为,但仍有不少人铤而走险。

今年以来,蒙古国已报告4例鼠疫确诊病例,8例鼠疫疑似病例。7月中旬,戈壁阿尔泰省一名15岁少年死于鼠疫。

鼠疫是一种细菌性传染病,常由寄生在老鼠、旱獭等啮齿动物身上的跳蚤传播,有起病急、病程短、死亡率高、传染性强等特点,临床上可分为腺鼠疫、肺鼠疫等不同类型。



8月12日是世界大象日,呼吁人们关注身处困境的非洲象和亚洲象。据史料记载,大象很早就成为了人类的朋友,并能对人类提供帮助,现在大象主要分为亚洲象和非洲象等。但是,偷猎、大象栖息地消失、人象冲突等因素正威胁着大象的生存。让我们抵制非法猎杀和象牙贸易,保护大象栖息地,一起来关心人类的大朋友。
5月27日,在中国广州长隆野生动物世界,亚洲象妈妈卷起红泥撒在身上。
新华社记者 刘大伟 摄

突围

新星

早在今年3月民主党预选一场电视辩论会上,拜登就表示,如果获得民主党总统候选人提名,他将选择一名女性副总统候选人作为搭档。由于人选很多、竞争激烈,关于拜登最终会选谁的猜测一直不绝于耳。随着2020年民主党全国代表大会开幕在即,美国媒体对拜登的决定也越发关注。

美国东部时间11日下午4时17分,拜登为悬念画上句号。他在社交媒体上宣布选择哈里斯作为竞选搭档,称赞她是“为小人物而战的斗士”和美国“最优秀的公职人员之一”。哈里斯在社交媒体上回应说,拜登能够团结美国人民,很荣幸加入他的团队,成为民主党副总统候选人。

哈里斯杀出重围并不容易。她的几个主要对手都很有竞争力,包括奥

巴马政府时期美国国家安全事务助理苏珊·赖斯,曾角逐民主党总统候选人提名的马萨诸塞州联邦参议员伊丽莎白·沃伦,以及因抗疫工作而受到关注的密歇根州州长格蕾琴·惠特默。

拜登的决定得到各路民主党人的支持。拜登的老搭档、前总统奥巴马称赞拜登的选择并对哈里斯的能力和为人表示认可。民主党内进步派阵营的佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯也表示将大力支持拜登和哈里斯。

2019年1月,哈里斯宣布参加民

考虑

拜登选择哈里斯有着多方面的考虑。首先,哈里斯没有明显短板,其竞选主张与拜登没有重大差异。作为预选阶段重要竞选人之一,她不仅拥有竞选经验,其过往经历还曾受到竞争对手和媒体的严厉审查,在选战中曝光重大“黑料”的可能性更小。前威斯康星州州长斯科特·沃克说,竞选搭档是为了对竞选人进行补充,但最重要的是“不添乱”。

其次,今年大选的重要议题中,种族问题受到格外关注,这是拥有多种族和法律专业背景的哈里斯的一个加分项。5月下旬,美国非洲裔男子弗洛伊德遭警察暴力执法后死亡,该事件不仅在美国各地引发大规模示威



孔子学院复课

8月12日,学生在阿富汗喀布尔大学孔子学院上课。

阿富汗喀布尔大学孔子学院于近日复课,学生重返校园,开始新学期的学习。

新华社发(拉赫马图拉·阿里扎达 摄)

利比里亚总统表示

感谢中方为利发展作出重大贡献

新华社阿布贾8月12日电(记者 郭骏)蒙罗维亚消息,利比里亚总统维阿日前表示,中国是利比里亚的重要伙伴和朋友,感谢中方长期以来为利经济社会发展作出重大贡献。

维阿11日在蒙罗维亚的总统府接受中国新任驻利比里亚大使任义生递交国书时作出上述表态。他还表示,利比里亚政府和人民坚定支持一个中国政策。利中两国在国际事务中密切配

合,维护了发展中国家共同利益。利方高度评价中国积极参与利战后重建,感谢中方在利暴发埃博拉疫情和新冠疫情后及时提供慷慨援助。

任义生表示,中利两国人民长期友

好。中方高度评价利方坚定奉行一个中国政策,愿同利方携手努力,不断增强政治互信,积极拓展各领域互利合作,进一步密切人文交往,推动中利全面合作伙伴关系不断迈上新台阶。

事关全世界的共同福祉

多国人士期望中美关系回到健康稳定发展轨道

新华社北京8月12日电 综合新华社驻外记者报道:多国专家学者和官员表示,作为世界最大的两个经济体,美国和中国关系的健康稳定发展事关全世界的共同福祉,也是国际社会的普遍期望。

乌兹别克斯坦塔什干国立东方学院副教授肖阿兹姆·索扎马诺夫说,确实有必要为中美关系树立清晰框架,这也是通过外交手段解决现阶段中美关系中的问题及时而务实的步骤。人为制造所谓“新冷战”,完全违背中美两国人民的根本利益,也背离世界发展进步的潮流。共谋和平、共促发展,才是当前世界各国的普遍愿望。

通、基建等领域所取得的技术突破,是中国企业和人民通过科技创新和勤奋努力得来的。美国一些人并不乐见中国经济飞速发展,希望通过制造所谓“新冷战”遏制中国,减缓中国经济发展的脚步。

埃及埃中商会秘书长迪亚·赫尔米表示,美方的冷战思维对整个世界的中美关系都产生了负面影响,将破坏全球贸易和世界经济。美国还试图借新冠疫情抹黑中国,其根本目的是歪曲中国的国际形象,损害中国在全球的影响力和竞争力。大国应承担大国的责任和义务,美国在这方面明显做

得不够。

菲律宾智库人民参政权研究中心政策研究负责人博比·图阿松说,中国给世界各国交往树立了典范,即在处理国际事务方面采取有原则、不对抗的方式,这与美国一些政客充满敌意、污蔑诽谤、本末倒置的做法形成了鲜明对比。在当前世界遭遇新冠疫情冲击、许多国家经济出现严重衰退的情况下,世界更需要中美合作。

智利学者、政治分析师吉列尔莫·

霍尔茨曼表示,中国是国际新秩序的重要参与者,但并未试图输出意识形态、治理模式。

乌克兰国际问题专家安德烈·布扎罗夫认为,中美两国关系不应被某些政客的个人立场所绑架。美国与中国应寻求和平共处与合作的新途径,中美合作是全世界的共同福祉。

泰国前副总理、泰中文化促进委员会主席披尼·扎禄颂巴说,当今世界面临疫情肆虐和经济危机,中美两国应相互借力、相互成就,减少矛盾,通过直接坦诚的谈判促成合作,共同致力于促进世界经济发展。

新加坡外交部长维文表示,亚洲各国希望中美能够解决战略分歧,就各国面临的共同挑战展开合作。